



Rf. KAR-CD975-72-78/N4AID050063

Cartucho de Tinta Reciclado Karkemis HP nº920 XL Alta Capacidad Multipack/ Negro/ Cian/ Amarillo/ Magenta

29,22 € *Incluido (IVA 21%)*

Especificaciones

Compatible con HP OfficeJet 6000 / OfficeJet 6500 E709 / OfficeJet 6500 E710 / OfficeJet 6500 Wireless / OfficeJet 6500A / OfficeJet 6500A plus / OfficeJet 7000 / OfficeJet 7000 Wide Format / OfficeJet 7500A Wide Format / OfficeJet E710a / OfficeJet E710n

- ** Esta Ficha es de caracter INFORMATIVO y carece de calidad contractual, los precios, existencias y referencias puede variar en el momento de formalizarlo en Pedido.
- *** La Garantia y Soporte de productos estan establecidas y gestionadas por cada fabricante y marca.